

PELADORA MANUAL DE PESCADO

Fácil uso
Potente
Resistente
Eficaz
Gran productividad
Mínima merma

MANUAL PNEUMATIC FISH PEELER

Easy to use
Powerful
Resistant
Efficient
High productivity
Minimal wastage

ÉPLUCHEUR PNEUMATIQUE MANUEL DE POISSON

Facile d'utilisation
Puissant
Résistant
Efficace
Grande productivité
Retrait minimum



Características técnicas

Technical specifications

Caractéristiques techniques

Modelo	Model	Modèle	Q-72EP
Entrada corriente	Current input	Entrée de courant	220/380 V. 50 Hz. 3 ph.
Potencia	Power	Puissance	1,1 Kw
Peso	Weight	Poids	32 Kg
Medida cabezal solo	Head size only	Tour de tête uniquement	104 x 70 x 65 mm
Medida manguera	Hose size	Mesure de tuyau	5 x 250 cm
Medida caja motor	Engine box size	Taille du carter moteur	45 x 35 x 23 cm
Nivel de ruido de presión acústica	Acoustic pressure noise level	Niveau de bruit de pression acoustique	72 dBA (prEN 50144)
Nivel de ruido de potencia acústica	Acoustic power noise level	Niveau de bruit de puissance acoustique	75 dBA (prEN 50144)
Nivel de vibración	Vibration Level	Niveau de vibration	2'0 m/sec ² (ISO 8662-1)